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Η συνδρομή του Υπουργείου Εσωτερικών στο σχεδιασμό και την
υλοποίηση των δράσεων των Δήμων της Βόρειας Ελλάδας κυριάρχησε
στην ατζέντα της σημερινής συνάντησης εργασίας, που
πραγματοποίησε στο Διοικητήριο, ο Υφυπουργός Εσωτερικών,
αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, κ. Στάθης
Κωνσταντινίδης, με τον Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ.Ε. κ. Λάζαρο Κυρίζογλου
και τους Προέδρους της Π.Ε.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη και της Π.Ε.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Βασίλη
Μαυρίδη.
Στη συνάντηση ήταν προγραμματισμένο να συμμετάσχει και ο
Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Δυτικής Μακεδονίας κ. Γιώργος Δασταμάνης, ο
οποίος δεν παρευρέθηκε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.
Η συζήτηση εστιάστηκε στην συστηματοποίηση της συνεργασίας του
Τομέα Μακεδονίας και Θράκης του Υπουργείου Εσωτερικών με τον
πρώτο βαθμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τους ανοιχτούς διαύλους που
πρέπει να υπάρχουν ώστε τα προβλήματα των Δήμων να λύνονται
άμεσα και αποτελεσματικά προς όφελος των δημοτών.

Οι κύριοι Κυρίζογλου, Καϊτεζίδης και Μαυρίδης παρέδωσαν στον κ.
Κωνσταντινίδη υπόμνημα με τις θέσεις και τις προτάσεις της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης.
Απαντώντας στα ζητήματα που τέθηκαν, ο κ. Κωνσταντινίδης εξήγησε
ότι Κυβέρνηση και Αυτοδιοίκηση, μέσα από τους διακριτούς αλλά
συμπληρωματικούς ρόλους τους, έχουν τον ίδιο στόχο, δηλαδή την
ουσιαστική αναβάθμιση των Δήμων και τη μετεξέλιξή τους σε δύναμη
φυγής προς τα εμπρός.
Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά μετά το πέρας της συνάντησης:
«Εμπιστευόμαστε την Τοπική Αυτοδιοίκηση και μέσα από ένα ευρύ
πλέγμα παρεμβάσεων στηρίζουμε εμπράκτως τον αναπτυξιακό και
κοινωνικό της ρόλο. Εφαρμόζοντας την πολυεπίπεδη διακυβέρνηση
δίνουμε έμφαση στην τοπική διακυβέρνηση, με σαφή διαχωρισμό
αρμοδιοτήτων και ευθυνών, στον ψηφιακό μετασχηματισμό των Δήμων,
την πράσινη λειτουργία των πόλεων, την ενίσχυση του κοινωνικού
κράτους και τη βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχονται στους
πολίτες. Είμαι σίγουρος ότι τόσο με τον Πρόεδρο της Κ.Ε.Δ.Ε. και
Δήμαρχο Αμπελοκήπων-Μενεμένης κ. Λάζαρο Κυρίζογλου, όσο και τους
Προέδρους των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων που βρίσκονται εντός
του γεωγραφικού χώρου ευθύνης μας, τον Δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη
κ. Καϊτεζίδη και τον Δήμαρχο Ορεστιάδας κ. Μαυρίδη, θα έχουμε μια
γόνιμη συνεργασία, αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες που μας παρέχει
το θεσμικό πλαίσιο. Οι Δήμοι είναι ο “καθρέφτης” των τοπικών
κοινωνιών. Αποστολή μας είναι να τους βοηθήσουμε να πατούν γερά
στα πόδια τους και να βρεθούν άμεσα λύσεις στις ανάγκες και τα
προβλήματα των δημοτών».
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